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HUSTOPEČE ON-LINE

Webové stránky města Hustopeče:
www.hustopece.cz 

Město Hustopeče na Facebooku: 
www.facebook.com/mestohustopece 

Město Hustopeče na Instagramu: 
www.instagram.com/mestohustopece 

Hustopečská Televize na YouTube: 
www.youtube.com/c/hustopecskatelevize



  

HUSTOPEČSKÝ MAGAZÍN

Termíny vysílání
na kabelové televizi
Denně vždy v 10:00, 14:00, 16:00, 
18:00 a 22:00 hodin.

Premiéra nového magazínu každých 14 dnů.

Reportáže online na webu města nebo 
na www.youtube.com/c/hustopecskatelevize



  

SAMOSTATNÉ PREZENTACE MĚSTA

Slavnosti mandloní a vína:
www.slavnosti-mandloní.cz 

Burčákové slavnosti
www.burcakoveslavnosti.cz

Kino Hustopeče
www.kinohustopece.cz

Tvoříme Hustopeče
www.tvorimehustopece.cz



  

Starostka města Hustopeče svolává

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA HUSTOPEČE

ve čtvrtek 12. září 2023 v 17:00 hodin
v zasedací místnosti Radnice.

Program zasedání najdete na webu a úřední desce města.



  

● Místním rezidentům a firmám bude vjezd povolen, pokud to dovolí 
aktuální průběh stavby. Autobusové nádraží bude plně obslužné, 
zrušena je pouze autobusová zastávka směrem do centra. 

● Sběrný dvůr bude po dobu rekonstrukce otevřen pouze o sobotách. 
Čerpací stanice Rudolf Hádlík bude po dobu rekonstrukce otevřena od 
6 do 20 hodin, ostatní provozovny a firmy fungují dle klasické otevírací 
doby. Do provozoven na ulici Vinařská, kterými jsou například Graweb, 
Pizzerie U Supa nebo Fitness Institut, využijte příjezd z hlavní ulice 
Bratislavská přes most kolem salonu Krása Růže. 

Podrobné informace o uzavírce najdete na webu města.

Upozorňujeme občany,
že do 30. září bude z důvodu 
rekonstrukce komunikace uzavřena 
ulice Nádražní. Objízdná trasa
na Šakvice vede přes Starovičky. 



  

Policie ČR upozorňuje na nový trik podvodníků, kteří cílí na 
přístup k vašemu bankovnictví! 

● Podvodníci se neustále snaží přicházet s novými triky, pomocí 
kterých se snaží získat přístupové údaje do internetového 
bankovnictví a neoprávněně se tak dostat k penězům. 

● V posledních dnech jsme zaznamenali nárůst sms nebo 
telefonátů, ve kterých se volající představí jako policista nebo 
úředník správního orgánu a sděluje, že se volaný dopustil 
dopravního přestupku a musí zaplatit pokutu pomocí zaslaného 
odkazu. Po kliknutí na odkaz, který často nese v názvu slova jako 
„konto řidiče,“ „bodové konto“ se objeví výzva k uhrazení údajné 
pokuty a přihlášení do internetového bankovnictví. Jedná se o 
falešné stránky vytvořené podvodníky!



  

Mezinárodní fotbalový turnaj Ježek Cup uzavře městský stadion

● Fotbalový klub Hustopeče a Fotbalová asociace ČR srdečně zvou na 30. ročník 
Mezinárodního fotbalového turnaje kategorií U18, jehož dva zápasy bude 
premiérově hostit i sportovní stadion v Hustopečích. 

● Ve středu 4. září v 17:00 se utkají reprezentační celky Turecka a Slovenska, v 
pátek 6. září v 17:00 se těšte za zápas Německa a Turecka. 

● V souvislosti s pořádáním turnaje upozorňujeme, že městský stadion bude 
uzavřen pro veřejnost od neděle 1.9.2024 od 22:00 do soboty 7.9.2024 do 
12:00 a ve dnech turnaje bude uzavřen i průchod od kurtů na Formanku. 
Děkujeme za pochopení. 



  

● Úplné uzavírky místní komunikace směrem k rybníkům budou probíhat v termínech 
od 12. do 25. srpna a od 12. do 20. října 2024. Po dobu úplné uzavírky bude 
obousměrná objízdná trasa vedena po silnici II/425 směrem na Starovice a pod 
podjezdem pod dálnicí D2.

● Dále bude v termínu od 26. srpna 2024 do 30. dubna 2025 na místní komunikaci pod 
nájezdem na dálnici D2 směrem na Břeclav zřízeno pracovní místo se zachováním 
průjezdního profilu min. 2,75 m.

● Samotný nájezd na dálnici ve směru na Bratislavu bude uzavřena od 12. srpna. 
Dokončení prací plánuje ŘSD v polovině listopadu. Objízdná trasa pro osobní 
automobily povede po souběžné komunikaci II. třídy mezi Hustopečemi a Podivínem. 
Nákladní vozidla najedou na dálnici D2 přes Blučinu.

Upozorňujeme řidiče a občany na úplnou 
uzavírku místní komunikace vedoucí směrem 
k rybníkům pod nájezdem na dálnici D2 ve 
směru na Břeclav (směr Valkýra), která je 
spojena s plánovanou rekonstrukcí mostu
na nájezdové větvi dálnice D2.



  

Upozorňujme chodce, že z důvodu probíhajících stavebních prací 
v areálu nemocnice bude do 31. srpna částečně uzavřen cca 12 
metrů dlouhý úsek chodníku na ulici Brněnská. Pro chodce bude 
vybudován zvláštní koridor na parkovacím pásu silnice. Prosíme 
chodce, aby dbali zvýšené opatrnosti.



  

Městské koupaliště oznamuje, 
že po rekonstrukci
JE OTEVŘENÉ DO 8. ZÁŘÍ.

 ✅ Otevřeno od 9:30 do 20 hodin
 ✅ Veškeré zázemí i občerstvení zajištěno
 ✅ Zlevněné vstupné- děti do 6 let budou mít vstup zdarma,

       děti do 15 let na den 50 Kč a dospělí 90 Kč.
 ✅ Provoz každý den do 8. září

Sledujte web www.spozam.cz. 

http://www.spozam.cz/


  



  



  



  



  

Úřední dny
Městského úřadu Hustopeče

Pondělí: 08:00 - 11:30, 12:30 - 17:00
Úterý: 08:00 - 11:30, 12:30 - 14:00
Středa: 08:00 - 11:30, 12:30 - 17:00
Čtvrtek: 08:00 - 11:30, 12:30 – 14:00
Pátek: pouze po předchozím objednání



  



  

Odstávky elektrické energie

11.09.2024 od 07:30 do 14:00 hodin
● Dukelské náměstí č.p. 102 a 103, garáž za č.p. 102, Mrštíkova od č.p. 122 a 

102 po č.p. 13 a 115, mimo č.p. 1458, Nerudova od ul Havlíčkova po č.p. 302
a 315 mimo č.p. 290, Havlíčkova od ul. Kollárova po dálnici, Kollárova od ul. 
Havlíčkova a č.p. 352 po Jiráskovu a č.p. 1442, mimo č.p. 1513, Jiráskova 
severní strana, Kurdějovská, Na Hradbách, palackého od Bratislavské po č.p 
372 a Herbenovu, - Herbenova č.p. 408, 471, 440, 1277, č.e. 110 a 111 a nová 
výstavba od č.p. 1483 po č.p. 1501, Smetanova č.p. 92, Bratislavská č.p. 867/7, 
Akátová, Dubová, Habrová, Kaštanová, kpt. Jaroše od Kaštanové po Habrovou 

● Odběratelské trafostanice Hustopeče Ericsson (č. 501161), Hustopeče čov
(č. 500318), Moos (č. 500330),Hustopeče BORS (č. 704858), Hustopeče 
Cihelna (č. 500317)



  

Městská policie Hustopeče
Adresa služebny: Dobrovského 2.

Tel.: 727 888 396

Pondělí – čtvrtek, neděle: 6.00 – 22.00 
pátek, sobota: 6.00 – 24.00

Mimo tuto pracovní dobu doporučujeme 
v případě nutnosti využít tísňovou linku 158



  

Odebírejte důležité
SMS zprávy z radnice!

● Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz 
SMS InfoKanálu města, který umožňuje zasílání důležitých informací 
(odstávky vody či elektřiny, svozy odpadů, jednání zastupitelstva, 
kulturní akce) v krátkých textových zprávách (SMS).

● Registrujte se k odběru přes web města nebo u paní
Elišky Babáčkové ze sekretariátu starostky.



  

Poruchová linka
Vodovody a kanalizace Břeclav

Je možné hlásit veškeré poruchy a havárie na vodovodech
či kanalizacích.

Linku zajišťuje dispečink společnosti 24 hodin denně
na telefonním čísle 519 810 000.

Další informace a kontakty najdete 
na webových stránkách www.vak-bv.cz.



  

Hlášení poruch
veřejného osvětlení

Centrální Energetický Dispečink
ČEZ Energetické služby, s r.o.

Tel.: 596 903 777, 596 903 772
Mob.: 721 085 311, 602 585 231, Email: ced.es@cez.cz



  

INZERCE

Letní sezóna právě začíná. Jestli váháte nad koupí interiérového stínění✨
či sítí proti hmyzu, je ideální čas se rozhoupat.✨
Sleva 30% na interiérové žaluzie a sítě proti hmyzu!

Stínící technika s.r.o. Kostice Vám nabízí:

● žaluzie
● sítě proti hmyzu
● vertikální žaluzie
● látkové roletky
● venkovní rolety a žaluzie
● klasické dvoukřídlové, sekční a rolovací garážové vrata
● servis stávajících žaluzií a sítí proti hmyzu
 
Nevíte, který typ zvolit, ať už kvůli propustnosti světla, funkčnosti a praktičnosti 
či designu?Navštivte náš showroom v Kosticích a vyberte si z široké škály druhů 
a barev.

Telefonní číslo: 519 324 454, 602 288 912
 



  

INZERCE

Skleník Mutěnice oznamuje, že od 25.7.2024 nově otevírá další prodejnu
ve Velkých Bílovicích na ulici Podivínská před nájezdem na dálnici.
Můžete zde nakoupit všechny naše produkty, jako jsou rajčata, borůvky
a produkty z nich, dále meruňky, papriky a okurky, vše z farem, které spadají
pod družstvo Čerstvě utrženo.

Otevírací doba:     Pondělí-Pátek          8:00-16:00
                                Sobota -Neděle      10:00-16:00

V případě nutnosti bude prodejní doba upravena.



  

INZERCE

Paní doktorka Straková oznamuje,
že její gynekologická ambulance v Hustopečích

bude z důvodu rekonstrukce
do konce měsíce srpna uzavřena. 



  



  



  



  



  

Cestopisná one-man-show. Kubou 
nazdařbůh, na kole a sám. Legendární 
ostrov ve fotografiích a svérázném 
vyprávění známého herce TOMÁŠE 
HANÁKA, který na kole a sám najezdil 
po pekelných cestách přes dva tisíce 
kilometrů. Přijďte si poslechnout 
fascinující příběhy a zážitky od setkání s 
místními obyvateli až po objevování 
tajemných míst a místní kultury.



  

Hustopečské vinařské bratrstvo, 
Hustopečská chasa a Město 
Hustopeče Vás srdečně zvou na 
Zarážení hory a otevřené sklepy 
místních vinařů.
Obřad Zarážení hory v 16.00 hodin 
(ulice Na Hradbách).



  



  

Francouzská situační příjemně 
rozverná komedie, kde lásky přilétají
a odlétají…

Alexander je pařížský architekt, 
kterému monogamie nic neříká. Svůj 
milostný život koordinuje
s letovým řádem, který se zdá být 
dokonalý. Jenže když se v letovém 
řádu objeví drobné trhlinky
a ke všemu se navíc připlete kamarád 
z vesnice, je o zábavu postaráno.



  

Beseda s českým investigativním 
novinářem.

Autor populárního podcastu „České 
podsvětí“, zakladatel investigativní 
žurnalistiky u nás Josef Klíma vypráví o 
divokých „devadesátkách“, o tom, jak 
se setkával s tehdejšími mocnými 
mafiány, od Jonáka až po Krejčíře, jak 
nebezpečné tehdy bylo být 
novinářem, ale i tom, jak se zločin 
mezitím proměnil. Odpovídá na 
otázky diváků, které se mj. týkají i 
populárního seriálu „Sedm schodů k 
moci“ (TV Prima), k němuž ho jako 
scénáristu volně inspiroval případ 
Nagyová-Nečas.

Vstupné v předprodeji 230,- Kč, na 
místě 300,- Kč.



  

Loutková revue s úžasnými efekty, na 
které se přijdou podívat i Jů a Hele.

Když zakokrhá kohout, znamená to, že 
začíná den. Sluníčko slíbí měsíčku, že 
když už půjde spinkat, bude mu pak 
vyprávět, co se zatím „Na kouzelném 
paloučku“ odehrálo. Těší se na vás 
tančící slunečnice, kamarádi žabáci 
Kvik a Kvak a neodolatelný „šoumen“ 
myšák Kiko, který se vám rád 
předvede v plné parádě! Podíváte se 
také na rybičky pod hladinou, 
proletíte se s papírovými draky široko-
daleko a na palouček zavítají kamarádi 
Jů a Hele.

Účinkuje loutkoherecká skupina 
Loudadlo.



  



  

STÁLÁ EXPOZICE 
OSVOBOZENÍ 1945
Stálá expozice "Osvobození 1945",
vznikla díky daru militárií sběratele
Josefa Babáčka z Morkůvek
a její součástí je i originální
filmový dokument.

Srdečně Vás na výstavu zveme!



  

STÁLÁ EXPOZICE
DĚJIN MĚSTA
Obnovenou stálou expozici dějin města
Hustopečí jsme slavnostně otevřeli dne
16. dubna 2015. Děkujeme všem našim 
spoluautorům a spolupracovníkům.
Těšíme se na vaši návštěvu! 



  

HUSTOPEČSKÉ TRHY
Hustopečské trhy sehrály klíčovou 
roli v oblasti národopisné, protože 
se zde stýkala produkce brněnských 
textilních manufaktur s produkcí 
cechovní výrobců z východní 
Moravy a západního Slovenska. 
Krojové materiály si zde obstarávali 
obyvatelé ze širokého okolí.  



  

FREUDENREICHŮV 
SKLEP
Renesanční dům u Synků je v ústní 
tradici připisován starobrněnským 
cisterciačkám, které Hustopeče 
vlastnily ve 14.–16. století. První 
prokazatelní majitelé jsou známi
až konce 18. století. Tehdy patřil dům 
číslo popisné 183 (dnes 94) Ignáci 
Freudenreichovi (žil v letech
1740–1804). Právě jemu je věnována 
expozice o vinařské kultuře Hustopečí, 
která se nachází v autentických 
prostorách tzv. mokrého sklepa. 



  

Půjčování e-knih
● podmínkou je platná registrace v knihovně
● registrace se stejným emailem, který máte zadaný v knihovně, na 

www.ereading.cz stažení aplikace
● eReading do čtečky, tabletu či smartphonu 
● přihlášení čtenáře do konta knihovny a vyhledání e-knihy v katalogu 

Tritius knihovny
● výpůjčka je omezena na 2 knihy na dobu 31 dnů
● E-knihy lze číst pouze na čtečkách eReading.cz START2/START3, 

telefonech (smartphone) a tabletech s operačním systémem Android a 
iOS pomocí aplikace eReading.



  

KNIHA Z KNIHOVNY
Našim čtenářům přinášíme možnost on-line koupit novou knihu
s velkoobchodní slevou a vyzvednout u nás v knihovně. Nemusíte 
tak platit poštovné, ani pro knihu jezdit někam daleko…

Jak to funguje?
Navštivte web www.knihazknihovny.cz a zakupte zde knihu online
Zadejte, do které knihovny, vám má být kniha doručena
Po doručení knihy do knihovny vám přijde avízo k odběru
Přijdete si vyzvednout svou knihu k nám do knihovny

Více informací v knihovně.



  

Mateřské centrum Cipísek srdečně zve

na výtvarné dílničky pro maminky s dětmi do tří let,

které se konají každou středu v 10 hodin v prvním patře knihovny.



  

Farnost Hustopeče 
každé úterý vždy od 16:30 do 17:30 hodin
rozdává v suterénu kostela na Dukelském náměstí (vchod 
pod věží) balené pečivo s končící dobou trvanlivosti.

Přijít si pro něj může kdokoliv.



  

Provozovatelem televizního vysílání je:
Nej Kanál s.r.o.

Francouzská 75/4, Vinohrady 120 00 Praha 2   IČ 027 38 252
Orgánem dohledu nad provozováním televizního vysílání je

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání.
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